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Qui sont les personnages de cette scène ? 
 
………………………………………………………………

……………………………………………………………… 

Pourquoi Vermeer est-il content ? Réponds par une phrase. 
…………………………………………………………………………………………… 
 
Qui a trouvé ce cadeau en réalité ? Réponds par une phrase. 
…………………………………………………………………………………………… 
 
Ecris le nom du personnage qui prononce ces paroles : 
 

« Yaaahou ! » _______________ 
« Oh, qu’il est mignon. Ça fait une éternité que je n’en avais pas 
vu. » ________________ 
« Je ne sais pas, moi. » ______________ 
 
 
Relie les lettres mélangées au mot correspondant : 

EERILSI       EBERLUE 

EEERTTIN      ETERNITE 

EEERLBU       EXACTEMENT 

EERPAU       LISIERE 

EEETMTNXAC     APEURE 

 
Imagine en quelques phrases ce qui va se passer entre Paul et Vermeer. 
…………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………… 


